

14 Δεκεμβρίου 2018

**ΠΡΟΣ: ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΓΓΕΓΡΑΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ  
ΑΔΕΙΟΥΧΟΥΣ ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΕΣ**

**ΘΕΜΑ: ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΑΔΕΙΩΝ 2019.**

Στα πλαίσια αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού των υπηρεσιών που παρέχει το Συμβούλιο, αποφασίστηκε η εφαρμογή ηλεκτρονικού προγράμματος για την εγγραφή και ανανέωση των ετήσιων αδειών άσκησης του επαγγέλματος του Κτηματομεσίτη και Βοηθού Κτηματομεσίτη, ξεκινώντας από το έτος 2019.

Το πρόγραμμα αναμένεται να τεθεί σε λειτουργία στις 21.1.2019 και θα παρέχει την δυνατότητα στον κάθε εγγεγραμμένο και αδειούχο κτηματομεσίτη να μπορεί να ανανεώσει διαδικτυακά την ετήσια άδεια του, της εταιρείας του, αλλά και των Βοηθών Κτηματομεσιτών που εργοδοτεί.

Επιπρόσθετα, θα έχει την ευχέρεια να υποβάλει ηλεκτρονικά την αίτηση του για εγγραφή νέων βοηθών στο σχετικό μητρώο, καταβάλλοντας, μέσω της εταιρίας JCC, τα νενομισμένα τέλη και λαμβάνοντας ηλεκτρονικά την απόδειξη πληρωμής του. Το πρόγραμμα θα είναι πολύ απλό και ευκολόχρηστο ώστε να μπορεί ο καθένας, ανεξαρτήτως γνώσεων και ηλικίας, να υποβάλει οποιαδήποτε αίτηση επιθυμεί και οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας. Είμαι βέβαιος, ότι το πρόγραμμα θα βοηθήσει στην πιο γρήγορη και αποτελεσματική διεκπεραίωση του

όγκου των αιτήσεων που υποβάλλονται, ειδικότερα κατά την περίοδο των ανανεώσεων.

Φέρω εις γνώση σας ότι, θα γίνονται αποδεκτές μόνο οι αιτήσεις που θα υποβάλλονται μέσω του ηλεκτρονικού προγράμματος. Ως εκ τούτου, καλείστε να μην υποβάλλετε αιτήσεις σε έντυπη μορφή ή με το ταχυδρομείο για ανανέωση της ετήσιας άδειας ασκήσεως του επαγγέλματος του Κτηματομεσίτη και Βοηθού Κτηματομεσίτη για το έτος 2019, και να υποβάλετε την αίτησή σας ηλεκτρονικά μετά την **21 Ιανουαρίου 2019**. Επιπρόσθετα καλείστε να μην αποστέλλετε ή καταθέτετε, στον λογαριασμό του Συμβουλίου, τα τέλη που αφορούν την ανανέωση της ετήσιας άδειας Κτηματομεσίτη και Βοηθού Κτηματομεσίτη, λόγω του ότι δεν θα γίνονται αποδεκτές. Διευκρινίζεται ότι, όσοι Εγγεγραμμένοι και Αδειούχοι Κτηματομεσίτες και Βοηθοί Κτηματομεσίτες, θα υποβάλουν διαδικτυακά την αίτηση τους για ανανέωση της ετήσιας άδειας άσκησης του επαγγέλματος τους για το έτος 2019, μέσα στο χρονικό περιθώριο των τριών μηνών που ορίζει το άρθρο 14(1)(δ) του περί Κτηματομεσιτών Νόμου 71(Ι) του 2010 έως 2017, ήτοι μέχρι τις **31/3/2019**, η άδεια τους θα έχει ισχύ από την **1/1/2019** ανεξάρτητα από το πότε αυτή θα εκδοθεί από το Συμβούλιο.

Για περαιτέρω πληροφορίες ή/και τυχόν απορίες που πιθανόν να έχετε, σχετικά με την χρήση του προγράμματος, θα μπορείτε να αποτείνεστε στον αρμόδιο λειτουργό του Συμβουλίου για καθοδήγηση.

Με εκτίμηση,

Μαρίνος Κυναιγείρου  
Πρόεδρος Συμβουλίου Εγγραφής Κτηματομεσιτών